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Marca la frase correcta
segun el dibujo

Conciencia morfosintactica
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Marca la correcta

] Ellas bailan.
] Ellos baillan.
] Ella baila.

v

[ El lo mete en el horno.
[ Ella lo metee en el hornor.
[ Ellos lo meten en el horno.
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Marca la correcta

[ Ellas merienda.
1 Ellos meriendan.
[ Ellas meriendan.

a le abraza.
as le abraza.
a les abraza.
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Marca la correcta

1 Ella lo sujeta.
1 Ella la sujeta.
[ Ella las sujeta.

0s coge.
a coge.
as coge.
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Marca la correcta

se lo pone.
la se lo pone.
se la pone.

les ayuda a levantarse.
los se ayudan a levantarse.
El le ayuda a levantarse.
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Marca la correcta

esta en medio de ellos.
esta en medio de ellas.
la esta en medio de ellos.

a toca.
O toca.
os tocan.
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Marca la correcta

V4

1 El cuenta y ella se esconde.
[ Ella se esconde y él cuenta.
[ Ella cuenta y él se esconde.

la los besan.
la besa.
la lo besa.
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Marca la correcta

se lo regala a ella.
la se lo regala a él.
se los regala a ella.
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Marca la correcta

V4

] El le da de comer al bebé.
] El bebé le da de comer a ella.
[ Ella le da de comer al bebé.

a le da comer,
a les da de comer.
os le da de comer.
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